



ЗАТВЕРДЖЕНО

**Ректор Центральноукраїнського
державного університету
імені В. Винниченка**

Є. Ю. Соболев

2024 р.

ПЛАН

заходів щодо дотримання законодавства з питань запобігання і протидії корупції

у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка на 2024 рік

№ з/п	Заходи	Відповідальні виконавці	Термін та періодичність виконання
1	Здійснювати профілактичну роботу в Університеті з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
2	Надавати методичну та консультаційну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
3	Забезпечувати якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, їх періодичну оцінку виконання працівниками Університету покладених на них	Відділ кадрів	Постійно

	обов'язків і завдань у відповідності до вимог законодавства		
4	З метою забезпечення відкритості і прозорості у роботі з кадрами здійснювати заміщення вакантних посад за результатами конкурсного відбору або за іншими процедурами, передбаченими законодавством	Відділ кадрів	Постійно
5	Інформацію про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад та про результати конкурсного відбору розміщувати на веб-сайті Університету	Відділ кадрів	Постійно
6	Забезпечувати ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад в Університеті із спеціальними обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції»	Відділ кадрів, Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
7	Згідно з вимогами Закону України «Про запобігання корупції» забезпечувати подання особами, які претендують на зайняття посад в Університеті, відомостей щодо працюючих близьких осіб та подальшу регулярну актуалізацію такої інформації стосовно близьких осіб уже працюючих осіб.	Відділ кадрів	Постійно
8	Забезпечувати попередження посадових осіб Університету про щорічне подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
9	Забезпечувати контроль за щорічним поданням посадовими особами Університету декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання	Уповноважена особа з питань запобігання та	До встановленого

	фінансового характеру.	виявлення корупції	терміну
10	Забезпечувати надання методичної допомоги в заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	До 01.04.2024 р.
11	Здійснювати перевірку декларацій працівників Університету апарату на наявність конфлікту інтересів	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом II кварталу
12	Здійснювати аналіз та забезпечувати розгляд пропозицій, скарг та звернень громадян, що надходять до Університету, стосовно порушення антикорупційного законодавства	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
13	У разі виявлення корупційного правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Університету своєчасно інформувати про це, за дорученням Ректора Університету уповноважені органи для відповідного реагування	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	При виявленні ознак корупційного правопорушення
14	Забезпечувати проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	При виявленні ознак корупційного правопорушення
15	Відстороняти від виконання повноважень на посаді осіб стосовно яких винесено постанову про притягнення, як обвинувачених у вчиненні злочину у сфері службової діяльності, до розгляду справи судом	Ректор Університету	При виявленні ознак корупційного правопорушення

16	Висвітлювати кожен факт корупційних діянь, вчинених посадовими особами та працівниками Університету та своєчасно інформувати громадськість щодо застосування до правопорушників відповідних заходів з метою прозорості і відкритості у діяльності Університету	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	При встановленні факту корупційного правопорушення
17	Здійснювати внутрішній контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, дотриманням процедури державних закупівель, законодавства з фінансових питань	Спеціаліст відділу фінансового-господарського забезпечення	Постійно
18	Здійснювати моніторинг змін, які відбуваються у антикорупційному законодавстві та пов'язаних з ними підзаконних актах, і у разі необхідності ініціювати проведення додаткових навчальних заходів в Університеті	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
19	Розробити та затвердити План заходів щодо дотримання законодавства з питань запобігання і протидії корупції в Університеті на 2025 рік.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	до 31.12.2024 р.

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

у Центральноукраїнському державному університеті ім. В. Винниченка

 О. М. Окопник